Тести «Вказівка розгалуження»

1. Які з наведених нижче вказівок розгалуження є:

1) Правильними______________

2) Неправильними____________

a) If a<b then a:=a+1;
b) If (x<5) and (y>3) then s:=s+1; else s:=s-1;
c) If a<>b then b:=a;
d) If 9 then k:=k+1;
2. Які значення будуть мати змінні А і В в результаті виконання вказівки розгалуження:



if A<B then A:=B else B:=A;

якщо перед її виконанням А=0.5, B=-1.7


Відповідь  А=____________  В=_____________

3. Яка задача розв’язується в результаті виконання вказівки:

If x<y then max:=y else max:=x?


Відповідь________________________________

4. При яких значеннях a i b, умова а>b буде:

1) Істинна________                  b.  Хибна_________

a)  а=2, б=5      b)   а=5, б=2        с)    а=2, б=2

5. Знайдіть значення величини С після виконання вказівки розгалуження:
If b>=6 then c:=5 else c:=12, якщо
1)
b=2,  
 c=______________________

2)
b=16,
 c=______________________

3)
b=6,    
 c=______________________

      6.
     Яке значення величини D, якщо після виконання вказівки



If d<=4 then c:=5 else c:=10;


     1)
c=5,  d=_________                       2)
c=10;   d=___________



a)  d=4;                 b)    d=10;                в)   d=2; 
      7.
      При якому значенні К, після виконання вказівки варіанту 
    case K of:



k1: writeln (‘Відмінно’)



k2: writeln (‘Добре’)



k3: writeln (‘Посередньо’)



k4: writeln (‘Задовільно’)

     end;

     1)
Добре                         К=_______________________        a)k1=5

     2)
Посередньо               К=_______________________        a)k2=4

     3)  
Задовільно                 К=_______________________        a)k3=3

     4)
Відмінно                    К=_______________________        a)k4=2
      8.       Яке значення буде мати змінна S після виконання вказівки розгалуження



Label 1,2;



begin

   


s:=1;



m:=3



    1: if k>=m then goto 2;




s:=s+m;




k:=k+1;




goto 1;



    2: end.


      Якщо


     1)k=2   s=____________                               a) s=5


     2)k=3   s=____________                               б) s=1


     3)k=1   s=____________                               в) s=10


     4)k=5   s=____________                               г) s=7


     5)k=0   s=____________                               д) s=3






                         е) s=6






                         є) s=4
